



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин

---

## Р І Ш Е Н Н Я

від 21 червня 2018 року  
Протокол № 72

**Про проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо уточнення порядку передачі в оренду водних об'єктів у комплексі з земельними ділянками (реєстр. № 3157) (друге читання) (щодо уточнення редакції пункту 2 розділу I)**

Заслухавши та обговоривши інформацію народного депутата України Хланя С.В. щодо необхідності техніко-юридичного і редакційного уточнення редакції пункту 2 розділу I проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо уточнення порядку передачі в оренду водних об'єктів у комплексі з земельними ділянками (реєстр. № 3157), який був розглянутий на засіданні Комітету 15 березня 2018 року (протокол № 69) і рекомендований Верховній Раді України до прийняття у другому читанні та в цілому як Закон, з урахуванням рішення Комітету Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин від 21.06.2018 (протокол № 72) «Про перегляд рішення Комітету Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин від 15.03.2018 (протокол № 69) «Про проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо уточнення порядку передачі в оренду водних об'єктів у комплексі з земельними ділянками (реєстр. № 3157) (друге читання)» Комітет **вирішив:**

1. Підтримати підготовлену до другого читання порівняльну таблицю проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо уточнення порядку передачі в оренду водних об'єктів у комплексі з земельними ділянками (реєстр. № 3157) з урахуванням техніко-юридичного і редакційного уточнення редакції пункту 2 розділу I цього законопроекту.

2. Рекомендувати Верховній Раді України доопрацьований до другого читання з урахуванням пропозицій та поправок суб'єктів права законодавчої ініціативи проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо уточнення порядку передачі в оренду водних об'єктів у комплексі з земельними ділянками (реєстр. № 3157) прийняти у другому читанні та в цілому як Закон.

3. Доповідачем із зазначеного питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити заступника Голови Комітету Бакуменка О.Б.

**Заступник Голови Комітету**

**О. БАКУМЕНКО**